11Iro

HAmsna: Poman
Bo3spact: 53

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/186564/answer/186565




BeposTHOCTL 3aYaThsi €CTECTBEHHBIM ITyTEM IIPY TAKOM CIIEPMOTIPaMMe MOXKET ObITh CHUXKEHa
(oueHb BBICOKAsS BSI3KOCTh, CHUKEHO KOTMYECTBO MMOJBUKHEIX CTIEPMaTO30UI0B). ClleqyeT BHITIOTHUTD
CTIIePMOTPAMMY ITOBTOPHO (KaK MUHUMYM - Yepe3 2 - 3 Heflenu OJIs UCKTIOUEHUS OIIUOKY
nabopaTtopuu). Ecu n3aMeHeHUs COXPAHSITCS, TO HE0OXOOUMEL OCMOTP U 06CIejoBaHNe Y aHAPOJora
M7 BRISICHEHUST PUYKUHBI U3MEHEeHHUH ¥ om0dopa JIeYeHUs.



